

Здоровья, счастья, легких дорог!

УВАЖАЕМЫЕ АВТОМОБИЛИСТЫ, ВЕТЕРАНЫ ТРАНСПОРТНОЙ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Благодаря вам автомобильный транспорт, оставаясь по-прежнему важным элементом социально-экономической инфраструктуры, успешно осуществляет необходимую для развития города работу — устойчивую доставку грузов и качественную перевозку пассажиров.

Особые слова благодарности адресуем ветеранам транспортной отрасли города Лесного за многолетний труд, преданность своей профессии и большой вклад в обучение молодежи. Уверены, что работники автомобильного транспорта, приумножая славные традиции, будут успешно решать стоящие перед ними задачи, внося достойный вклад в укрепление экономики нашего городского округа.

День автомобилиста считается праздником и для всех тех, чья жизнь так или иначе связана с дорогой. И мы желаем всем — любителям и профессионалам — безопасных и легких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья и счастья!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Вы трудитесь не зря!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АВТОМОБИЛЬНОЙ ОТРАСЛИ КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» И ГОРОДА ЛЕСНОГО!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем работников автомобильного транспорта!

Профессия автомобилиста — это тяжелый ежедневный труд. Без вашей слаженной и добросовестной работы немислима повседневная жизнь горожан. Автотранспорт является важнейшим звеном Лесного, обеспечивая его динамичную деятельность. Жители чувствуют себя комфортно, а это значит, что вы трудитесь не зря.

Выражаем искреннюю благодарность всем водителям, инженерным работникам, слесарям-ремонтникам, диспетчерам, кондукторам. Всем тем, чей труд обеспечивает ежедневный выход транспорта на линию. От всего сердца желаем работникам автомобильной отрасли безаварийного движения по дорогам, крепкого здоровья, прекрасного настроения и удачи в пути! А вашим семьям — благополучия, любви и тепла!

А. НОВИКОВ,

генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрoхимприбор»,

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ,

председатель профсоюзной организации комбината

Удачи на дорогах и в жизни!

26 ОКТЯБРЯ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК БУДУТ ОТМЕЧАТЬ РАБОТНИКИ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА.

День автомобилиста — это профессиональный праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, руководителей автотранспортных предприятий и всех, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг. Без преданности профессии этих людей и их чувства ответственности за дело невозможна повседневная жизнь города и его жителей.

Мы живем в век скоростей, мы преодолеваем огромные расстояния, и нашу сегодняшнюю жизнь не представляем без автомобиля. Но наши слова поздравления сегодня в адрес тех, кто сделал автомобиль, дорогу, скорость делом жизни, и исполняет его профессионально и грамотно. Мы адресуем слова признательности людям, благодаря которым мы даже не замечаем четкую и слаженную работу нашего общественного транспорта, а вот будь иначе, мы бы это заметили.

Мы поздравляем тех, кто выпускает на линию только исправные машины, кто дисциплинирован за рулем, уважителен к пешеходам, то есть настоящих автомобилистов.

Будьте здоровы, счастливы, пусть будут спокойны за вас ваши близкие! Удачи на дорогах и в жизни!

Е. КАЗНОВСКАЯ, председатель территориальной организации профсоюза города Лесного

Коротко: Лесной

День народного единства: как будем отмечать?

ЛЕСНОЙ готовится к проведению городского праздника, посвященного Дню народного единства. Праздник планируется провести 4 ноября в СКДЦ «Современник». С Днем народного единства лесничан поздравят руководители города. Творческие коллективы Лесного дадут праздничный концерт. На улицах города намечено организовать ставший уже традиционным автопробег.

Кабинет медосмотров водителей на новом месте

С 10 ОКТЯБРЯ кабинет предрейсового/послерейсового медосмотра водителей организаций Лесного, действовавший при ЦМСЧ-91, поменял свое местоположение. Раньше кабинет находился по ул. Белинского, 216, на первом этаже правого крыла здания клиничко-диагностической лаборатории в блоке отделения скорой медицинской помощи. С минувшей же пятницы водители проходят медосмотры в просторном, оборудованном и комфортном помещении по тому же адресу, куда можно попасть не через вход в блок отделения «скорой», а с другого крыльца, все того же правого крыла здания лаборатории, затем поднявшись на 2-й этаж. Проход и кабинет обозначены табличками. Кабинет работает круглосуточно. Технологические перемены с 12:00 до 12:30 и с 17:30 до 18:00. Ночью следует воспользоваться кнопкой вызова, так как входная дверь в это время закрыта. Вход в кабинет медосмотров через отделение «скорой» запрещен, о чем предупреждают специальные листовки.

По инф. СМИ

ПИД...РЫ — это те, кто мстит за критику в газете «Радар»

2014 год. Шестого июля, как мы уже писали, с субботы на воскресенье, в пятом часу утра неизвестные подожгли вход в редакцию газеты «Радар» (после серии критических материалов). Дело, похоже, так никем и не расследуется. Безнаказанность рождает новые преступления. Хроника пакостей продолжается...

Каковы причины и кто это делает? С причинами, как бы, понятно — профессиональная деятельность журналистов независимой газеты. Со страниц «Радара» и «Резонанса» не сходит критика местных чиновников от власти и их приспешников. В предположениях — все те же «фигуранты»...

Дело в том, что вот уже около трех лет главному редактору «Радара» пакостят за критические материалы в газете. Сроки, по стечению обстоятельств, совпадают с теми, когда во власти обосновались Гришин (глава г. Лесного), Русаков (зам. главы администрации), Рождественская (гл. редактор подконтрольной «белому дому» газеты «Вестник»). Любая критика в адрес власти предержащих отзывается мелкими пакостями. Объектом «возмездия» стал почему-то гараж главного редактора. То обольют мазутом, то набьют бутылок, то вывалят протухшие овощи... В ход пошли коровий помет и даже человеческий кал. И все это делается под покровом ночи. Вот примеры.

2013 год

В четверг, 6 июня, не успел выйти очередной номер газеты с критическими материалами в адрес Гришина и Рождественской (см. «Радар» №23, «Как Гришин в народ ходил» и «Газетные солпы от Жанки»), как в ночь, с 6 на 7 июня (всю ночь шел дождь) кому-то не лень было притащить канистру с отработанным автомобильным маслом и облить ворота гаража. Масляное пятно превратилось в большую лужу. Этого им показалось мало. Дня через три перед гаражом вывалили целый «КрАЗ» скального грунта (см. снимок).



24 октября вышел 43-й номер с серией критических материалов о банкротстве СУСа. В этот же день на воротах появилась надпись (см. снимок). Букву «П» пришлось «подкорректировать», чтобы

Так и живем

Вновь хочется поговорить о наболевшем. В Вашей газете уже неоднократно поднимался вопрос уборки мусора на внутриквартальных территориях, но, как говорится, воз и ныне там!

Возьмем, к примеру, наш дом №2 по улице Строителей, расположен он рядом с центральной вахтой, и с него, можно сказать, наш город и начинается. Это, по сути, его лицо. Но как оно выглядит, судите сами. Уже третий год, как дворовая территория жилого дома превратилась в свалку мусора. За домом, там, где находится бак мусоропровода, к которо-



Строителей, 2. Сразу после вывоза мусора...

му подъезжает мусороуборочная машина, жильцы соседних пятиэтажек сваливают бытовые и строительные отходы. Складирова здесь пакеты, коробки, мешки, а иногда и кресла, столы, диваны (!) друг на друга, несознательные жильцы выстраивают из них целые пирамиды под окнами жителей дома. Зимой это еще не так страшно, как летом, когда под действием плюсовой температуры пищевые отходы начинают разлагаться и источать невыносимое зловоние. Уличные собаки, само собой, с восторгом принимают та-

ВМЕСТО АРГУМЕНТОВ — МАЗУТ



2014 год

16 октября вышел очередной номер с критикой власти предержащих (см. «Радар» №42, «Коммунальная империя им. Ражиных» и «Чемодан» для бабла...»), как в ответ вместо аргументов — огромная банка с мазутом (см. фото). По нашей информации (из источников, близких к «белому дому»), в числе «закоперщиков» всех этих пакостей фигурируют, прежде всего, Русаков и Ражин. Вдохновителем же — Гришин. Не сумев привлечь газету «за клевету, за призыв к экстремизму, к изменению Конституции» и т.д., В. Гришин, говорят, вынашивает план перекрыть редакции канализацию, выступить, так сказать, в роли главного сантехника. Опыт у него по этой части есть. Помнится, чтобы попиариться, он лично отремонтировал бабушкин кран на кухне. Все это с огромной помпой преподнесли местное ТВ и «Вестник». Виктор Васильевич, будете перекрывать нам канализацию, не забудьте пригласить подконтрольные СМИ, чтобы мы могли сориентироваться, где пробка стоит.

И последнее. Что же вы себе таких вонючих «сподвижников» подбираете? До сих пор ворота гаража дерьмом пахнут.

В. МИХАЛЫЧ

Фото автора



матерное слово не читалось. И ведь грамотно написано, и красивым почерком — просто диву даешься. Впрочем, чему удивляться, в ЗОНЕ живем. Чтобы не остаться в долгу, пришлось дописать букву «Ы» и уточнить, кто такие «Пид...ры». После очередного номера, в ночь с 11 на 12 ноября в тонком пакете принесли жидкий человеческий кал (собранный, похоже, за два дня) и выплеснули на ворота... Неоднократные заявления в ОВД ничего не дали. Даже машину установить не смогли, хотя в те дни в городе на вывозке дорожного грунта работало всего две машины. И милиция, и полиция отделеваются отписками. Может поэтому уже не приходится удивляться, что в нашей ЗОНЕ начали «мочить» предпринимателей.

От редакции. Как видим, чтобы познакомиться с бандеровскими методами укрощения независимой прессы, не надо ехать на Украину, достаточно посетить город Лесной, где по словам его главы, можно осуществить революцию в отдельно взятом городе. Приспешники Гришина переплюнули украинских «правосеков». Последние тоже поджигают независимые СМИ, неугодные записывают в мусорные баки... Но даже они не додумались до автомобильного мазута и человеческого кала.

НА МУСОРНЫХ ХОЛМАХ...

кие дары, разрывая клыками брошенные людьми пакеты с остатками пищи, и разбрасывая несъедобное по всей придомовой территории.

Законопослушные граждане, проживающие в этом доме, не раз пробовали решить вопрос мирным путем, вызывая к совести нерадивых владельцев мусорных пакетов и прочего хлама, предлагая им пользоваться услугами мусороуборочной машины (которая, кстати, два раза в день, по расписанию подъезжает к домам и уезжает ни с чем). Однако в итоге не получили от них ничего, кроме грубости. Как выбрасывался стихийно мусор к дому №2, так и продолжает складироваться здесь незаконно.

Неравнодушные обитатели дома, было, решили обратиться в надзорные организации, пошли, что называется, «по инстанции». И куда только они не обращались в поисках помощи: администрацию города, ПЖРЭП, «Технодом»... Да все тщетно! Власть имущие на наши мольбы лишь разводят руками и придумывают для жильцов дома все новые отговорки в оправдание своего бездействия. То наша администрация собирает комиссию из нескольких человек, чтобы убедиться, что мусор действительно есть (видимо, людям нечем заняться на работе, кроме как ходить по мусорным свалкам!). При этом следует сказать, что дворник, конечно, заранее предупреждается о предстоящей проверке, и к моменту прихода комиссии наш двор чудесным способом становится чист и светел. То жильцам втолкуют, что поставить мусорные баки к пятиэтажкам (что в корне изменило бы ситуацию) можно только с согласия непре-

менно всех жильцов дома, а не 51% собственников жилья. То у нашей «управляшки» нет мусорных баков. А если они появляются, в городе не находится железобетонной плиты, на которую эти баки нужно устанавливать!!! А суть заключается в том, что коммунальщики в большей своей части просто пытаются уклониться от решения насущных проблем горожан, принимают явно недостаточно мер для поддержания санитарно-эпидемиологического благополучия территории Лесного, что видно невооруженным глазом не только на примере нашего дома, но и многих других жилых кварталов нашего города. Вот и приходится жильцам нашего многострадального дома № 2 самим собирать разбросанные по двору отходы человеческой жизнедеятельности и худо-бедно содержать свою придомовую территорию в чистоте. За что же тогда мы ежемесячно платим нашей многоуважаемой УК такие астрономические суммы за содержание жилья?.. Куда уходят наши с вами личные, честным путем заработанные деньги?.. Кто-нибудь когда-нибудь внятно ответит на эти вопросы? Кто-то накажет, наконец, виновных? Может, пора уже что-то начать делать?

А ведь эту проблему очень просто решить, было бы желание! Но нет, походите-ка по кабинетам, постоите в очередях еще пару лет и тогда, может быть, если будут условия и средства, а еще желание и настроение, ваша проблема будет услышана и рассмотрена, но не факт, что решена. Так и живем, сражаясь с ветряными мельницами на мусорных холмах, и изо дня в день ожидаем хоть какого-то улучшения.

Не теряющие надежды жильцы дома №2 по ул. Строителей, г. Лесной